

**Протокол робочої наради № 60**  
**під головуванням першого заступника голови КМДА М. Поворозника**  
**щодо реалізації проєкту облаштування «Канадського скверу»**

м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 210  
19.11.2021

10-00

**Присутні:**

Поворозник Микола Юрійович - перший заступник голови КМДА,  
Гаряга Олег Олександрович - голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації,  
Липівська Світлана Олексіївна - заступник директора Департаменту - начальник управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою міста Департаменту містобудування та архітектури ВО КМР (КМДА);  
Шейко Вадим Володимирович - заступник директора Департаменту земельних ресурсів ВО КМР (КМДА),  
Возний Олександр Іванович - начальник управління екології та природних ресурсів ВО КМР (КМДА),  
Бульбас Людмила Миколаївна - заступник начальника управління - начальник відділу протоколу управління міжнародних зв'язків ВО КМР (КМДА),  
Мотуз Вадим Валерійович - перший заступник генерального директора КО «Київзеленбуд»,  
Цимбалюк Віталій Олександрович - директор КП УЗН Шевченківського району,  
Шибанов Ярослав Миколайович - начальник відділу з суспільно-політичних питань Департаменту суспільних комунікацій ВО КМР (КМДА),  
Бальчос Валентина Миколаївна - головний спеціаліст управління міжнародних зв'язків ВО КМР (КМДА).

Обговорено з учасниками наради ситуацію щодо стану реалізації облаштування «Канадського скверу» на території по вул. Січових Стрільців, 27. Враховуючи інформацію щодо наявності приватної власності на частину зазначеної земельної ділянки, запропоновано підібрати для розташування «Канадського скверу» іншу локацію. Мотуз В.В. запропонував можливість створення такого скверу по вул. Січових Стрільців, 28.

Також розглянуто можливість створення «Канадського скверу» на вул. Костельній, 13-а, навпроти будівлі Посольства Канади в Україні.

Дана локація вже була запропонована Посольству Канади в Україні, яке виявило зацікавленість даною пропозицією та попередню готовність її реалізувати.

Учасники наради дійшли висновку, що необхідно провести консультації з даного питання з мешканцями прилеглих будинків, оскільки різноманітні

попередні пропозиції щодо благоустрою зазначеної зеленої зони категорично не підтримувались жителями.

Також присутні зауважили, що облаштування даного скверу має проводитись з урахуванням охоронного статусу зазначеної території.

За результатами надано доручення:

1. Провести зустріч з представниками Посольства Канади в Україні, під час якої детально обговорити можливість облаштування «Канадського скверу» на вул. Костельна, 13-а та опрацювати варіанти благоустрою зазначеної зеленої зони, а також обговорити питання альтернативної можливості облаштування такого скверу по вул. Січневих Стрільців, 28.

Виконавці: Возний О.І. - відп., Свистунов О.В., Гаряга О.О.,  
Голота Т.А., Король О.В., Цимбалюк В.О.  
Термін: до 26.11.2021

2. За результатами обговорення з представниками Посольства Канади в Україні провести консультації з мешканцями прилеглих будинків щодо необхідності благоустрою зеленої зони по вул. Костельна, 13-а та присвоєння їй назви «Канадський сквер».

Виконавці: Возний О.І. - відп., Гаряга О.О., Голота Т.А., Король О.В.,  
Цимбалюк В.О.  
Термін: до 30.11.2021

3. При позитивних результатах обговорення питання з Посольством Канади в Україні та мешканцями прилеглих будинків розробити та надати першому заступнику голови КМДА план дій з визначенням строків та відповідальних виконавців щодо присвоєння зазначеній зеленій зоні по вул. Костельна, 13-а назви «Канадський сквер» та проведення її благоустрою.

Виконавці: Возний О.І. - відп., Гаряга О.О., Лелюк Р.В., Голота Т.А.,  
Король О.В., Цимбалюк В.О.  
Термін: до 07.12.2021

Перший заступник голови



Микола ПОВОРОЗНИК

